Урок 18
Розв’язування задач на розрахунок кількості теплоти при пароутворенні/конденсації Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: формувати вміння розв’язувати кількісні і якісні задачі з врахуванням процесів випаровування і конденсації; систематизувати знання про властивості речовин у різних агрегатних станах.

формування ключових компетентностей: 

· учні володіють поняттям, формулюють визначення фізичної величини (кількість теплоти,  питома теплота пароутворення) та їхні одиниці;

· учні застосовують набуті знання в процесі розв’язування задач різних типів;

Розвивати логічне мислення, вміти аналізувати процеси;

Виховувати вміння висловлювати свої думки, впевненість у своїх силах.

Тип уроку. Урок комбінований.
Хід уроку

І. Організаційний етап.
ІІ. Актуалізація опорних знань. Перевірка домашнього завдання.

Вправа  13 (завдання 7)
Тестові завдання:

Учитель  пропонує твердження до кожного ситуаційного завдання, а учні відповідають у такий спосіб: якщо твердження правильне, вони хлопають у долоні, якщо твердження неправильне — тихенько стукають по парті.

1. Улітку після граду крижинки, що лежать на землі, тануть. Виберіть правильне твердження.

А Під час танення порушується порядок у розташуванні молекул.

Б Під час танення температура льоду підвищується.

В Під час танення молекули льоду змінюються, перетворюючись у молекули води.

Г Під час танення крижинки віддають тепло.

2. Відкриту каструлю з водою поставили на плиту. Виберіть правильне твердження.

А З ростом температури швидкість випаровування зменшується.

Б Якщо каструлю накрити кришкою, швидкість випаровування збільшиться.

В Під час кипіння температура води постійно підвищується.

Г Вода випаровується за будь-якої температури.

3. У калориметр, що містить 500 г води при температурі 20° С, впустили 100 г водяної пари, що має температуру 100° С. Нехтуючи теплоємністю калориметра, відзначте, які з нижченаведених чотирьох тверджень правильні, а які — неправильні.

А У кінцевому стані в калориметрі будуть вода й пара.

Б У кінцевому стані в калориметрі буде тільки вода.

В У калориметрі встановиться температура вище 78 ° С.

Г У кінцевому стані маса води в калориметрі буде більше 500 г.

4. Водяна пара масою 1 кг, узята при температурі 100 °C, перетворилася на воду при температурі 20°C. Відзначте, які з нижченаведених чотирьох тверджень правильні, а які — неправильні.

А У даному процесі виділилося 2,3 МДж теплоти.

Б У даному процесі пари передано більше 2,5 МДж теплоти.

В Внутрішня енергія води, що вийшла, більше внутрішньої енергії пари.

Г При конденсації пари енергія поглинається.

ІІІ. Розв’язування задач.
Вправа 14 (задача 5)

Задача 1. Посудина, в якій міститься 2 кг води при 20 С, передано 1050 кДж  теплоти. Скільки води  

                 при цьому випарувалось?
Задача 2. У калориметрі знаходиться вода масою 1 кг при температурі 20 °C. Скільки пари при 
                 температурі 100 °C потрібно впустити в калориметр, щоб температура в ньому піднялася до 40 °C?
Задача 3. В алюмінієвий калориметр масою 0,5 кг, в якому знаходиться 1 кг води при 100С, впустили 100 г водяної пари температурою 1000С. Яка температура буде в калориметрі після встановлення теплової рівноваги? Втратами теплоти знехтувати.
Підсумок уроку.

· Що я нового сьогодні дізнався?

· Що я навчився на уроці робити?

· Де я на практиці можу застосувати здобуті сьогодні знання і вміння?

Домашнє завдання. Повторити §13-14, вправа 14 (завдання 1,3,4,6, )
